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    Виробник портативного венозного сканера Qualmedi Technology Co. - 
високотехнологічне підприємство, що спеціалізується на дослідженні, 
виробництві та продажу медичного обладнання, яке спрямоване на 
покращення послуг у галузі охорони здоров’я. Qualmedi багато років 
займається медичним обладнанням і має багатий досвід роботи в цій 
галузі, завдяки команді розробників з всесвітньо відомого університету 
та професійним інженерам. За допомогою професійних технологій 
Qualmedi знижує вартість та підвищує ефективність медичних пристроїв 
і надає клієнтам рішення відповідно до передових світових технологій. 
   Кожен рік проводиться понад один мільярд медичних маніпуляцій, 
пов'язаних з венепункцію. Одним з найбільш відповідальних етапів при 
процесі венепункції є вибір відповідної вени. Навіть медсестри з 
великим досвідом роботи відчувають відповідальність при спробі 
введення голки для деяких категорій хворих.  

   Крім значного дискомфорту для хворого, це може привести і до більш серйозних ускладнень, аж до розвитку некрозу 
тканин. Крім того, численні без результативні спроби ввести голку і провести венепункцію ведуть до втрати пацієнтом 
довіри в професіоналізм медичного персоналу. 
   QV-500 - портативний пристрій для пошуку вен. Він може точно і своєчасно проектувати 
зображення кровоносних судин на поверхню шкіри. Завдяки ергономічному дизайну його 
дуже зручно тримати в руці. А додаткова настільна чи мобільна підставка стануть 
незамінні для різних медичних ситуацій. 
Венозний сканер допоможе лікарям і медсестрам легко знайти вени у новонароджених 
та дітей, пацієнтів з надмірною вагою, опікових, онкологічних, туберкульозних хворих, 
наркоманів, пацієнтів, які отримують довгий час внутрішньовенні ін'єкції, пацієнтів з 
темною шкірою та ін. Цей пристрій також можна використовувати для обстеження 
пацієнтів з варикозним розширенням вен і уникати закритих або роздвоєних вен. 

 
ФУНКЦІЇ 

   Сканер для вен QV-500 має різні функції, які можуть адаптуватися до різного віку, форми тіла, кольору шкіри, ваги і 
інших особливостей пацієнта. 
 
 
 
 
 
 
 
Сім кольорів: підходить для різного 
кольору шкіри або навколишнього 
середовища. 

 
 
 
 
 
 
Три розміри: підходить для 
дорослих, дітей і новонароджених. 

 
 
 
 
 
 
 
П'ять рівнів яскравості: налаштуйте 
зображення, що проектується, на 
найбільш комфортну яскравість. 

 
 
 
 
 
 
 
 
Інверсія: зменшення перешкод від 
волосяного покриву і поліпшення 
зображення кровоносних судин. 

 
 
 
 
 
 
 
 
Режим поліпшення: підвищення 
чіткості виявлення кровоносних судин.  

 
 
 
 
 
 
 
 
Сплячий режим: режим зниженого 
енергоспоживання, коли сканер 
використовується не часто. 
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ПАРАМЕТРИ 
 

◆ Виявлення інфрачервоного світла без шкоди для 
людського тіла.  
◆ Найкраща проекційна відстань: 15-25 см 
◆ Точність вирівнювання проекту: + 0,3 мм 
◆ Рівень заряду батареї може відображатися на верхньому 
проектованому зображенні і в підказці про низький заряд 
батареї. 

◆ Літієва акумуляторна батарея Panasonic 3400 мА 
◆ Низький робочий шум: ≤20 дБ 
◆ Американська проекційна технологія TI 
◆ Джерело живлення зарядки: ВИХІД 5V 2.0A, 
INPUT100V-240V ac 50Hz-60Hz 
◆ Вага: 280 г 
◆ Розмір: 20 см (Д) * 6,2 см (Ш) * 5,5 см (В) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Настільна підставка Qualmedi має три поворотні вузла, 
регулювання кута повороту і висоти. 

 Мобільний стенд Qualmedi має три поворотні вузла, 
одну телескопічну ланку, регулювання кута повороту і 
висоти опори з широким діапазоном. 
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